



H

τέλεση της Θείας Λειτουργίας κατά την εορτή της μεταστάσεως του Ηγαπημένου μαθητού του Ιησού, του Αποστόλου και Ευαγγελιστού Ιωάννου την 26η Σεπτεμβρίου 2015 στο ναό της Αγίας Μαρίνης στην Ηλιούπολη, συνδυάστηκε με την ανάπεμψη δεήσεων ευχαριστίας προς τον Θεό για την συμπλήρωσι 25 ετών Ιερατικής διακονίας του εφημερίου του ναού, Πρωτοπρεσβυτέρου Ιωάννου Μεταξά- Μαριάτου.

Στο μυστήριο της Θείας ευχαριστίας το οποίο τέλεσε ο πρωθιερέυς Ιωάννης, συλλειτούργησαν, ο Ιεροκήρυκας της Μητροπόλεως Μεσσηνίας και συνεργάτης της επιτροπής διορθοδόξων και διαχριστιανικών σχέσεων της Ιεράς Συνόδου, Αρχιμανδρίτης Χερουβείμ Μουστάκας, ο Πρωτοπρεσβύτερος Δήμος Δημητρόπουλος της ενορίας Αγίας Παρασκευής Νέας Σμύρνης, οι εκ των εφημερίων του Ναού Σεραφείμ Δημητρίου, Δαμασκηνός Φυλακτός, Ευσέβιος Μεάντζια και Βασίλειος Ταξιαρχιώτης, καθώς και ο διάκονος Νεκτάριος Γαλαριώτης.

Ο Αρχιμανδριτης Χερουβείμ θεράπευσε τον θείο λόγο αναφερθείς εις τον Υιό της βροντής αλλά και εις τον τιμώμενο κληρικό. Με την διακρίνουσα αυτόν ευφράδεια,

ο Ιεροκήρυξ περιέπλεξε την αναφορά του στο κήρυγμα της αγάπης του Ευαγγελιστού με την αγάπη του τιμωμένου προς την εκκλησία την οποία προίκισε με επίπονη αλλά λαμπρά μόρφωση στην Ευρώπη, και ανέπτυξε με την σχέση του με τους διαπρεπείς Ιεράρχες Αντώνιο Μπλούμ και Κάλλιστο Γουέαρ. Αναφέρθηκε στην διατριβή και το συγγραφικό έργο του, την πνευματική σχέση με τον Μητροπολίτη Πειραιώς Σεραφείμ, τις διοικητικές και επικοινωνιακές ικανότητες του, την κηρυκτική του δυνατότητα αλλά και την άοκνη ενοριακή διακονία του.

Προ του τέλους της Θείας Λειτουργίας, ο πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ναού ανέγνωσε σχετική πράξη του Συμβουλίου, και κάλεσε τον παριστάμενο πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Ηλιουπόλεως Κωνσταντίνο Σεφτελή να επιδώσει αναμνηστική πλακέτα εις τον τιμώμενο. Εν συνεχεία και κατόπιν της αυτής αποφάσεως επιδόθηκε στην σύζυγο του τιμωμένου πρεσβυτέρα Βαΐα Θεολογίτη το μετάλλιο της ενορίας με το οποίο την περικόσμησε ο εκ των πρώτων συνεφημερίων του συζύγου της, Πρωθιερέυς Δήμος Δημητρόπουλος καθώς και συνοδευτικός έγγραφος έπαινος που της παραδόθηκε από την γραμματέα του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου Σοφία Ψυχιά. Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας παραδόθηκε στον π. Ιωάννη εόρτιος κατασκευή από τα παιδιά του Βρεφονηπιακού σταθμού Αγία Μαρίνα που λειτουργεί από το 2000 σε κληροδότημα της ενορίας, έτος κατά το οποίο διορίστηκε και ο π. Ιωάννης στο Ναό.

Το βράδυ στην αίθουσα δεξιώσεων του Ιερού Ναού «Πρωτοπρεσβύτερος Σπυρίδων Μανταδάκης» ο π. Ιωάννης δεξιώθηκε του οικείου του και φίλους που κατέφθασαν για την εορτή από την Μεγάλη Βρετανία, το Ισραήλ, την Ρωσία, την Σερβία και την Π.Γ.Δ.Μ. Νεανικό παραδοσιακό μουσικό συγκρότημα από τον τόπο καταγωγής της μακαριστής Ιερομήτορος Βασιλικής το γένος Κουτέπα, υπό τον νεαρό μουσικό Κώστα Δρούλια, παρουσίασε Μυκονιάτικα τραγούδια και παραδοσιακή μουσική, ενώ με παραδοσιακούς ήχους από την Κεφαλλονιά, τόπο καταγωγής του ιεροπάτορος Ηλία Μεταξά - Μαριάτου, ο Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Δημητρίου παρουσίασε συνοδεία πλήκτρων ποίημα του, αναφερόμενο στο αργυρό Ιωβηλαίο του τιμωμένου.

ΆΞΙΟΣ
π. Ιωάννη
ΚΑΛΗ ΔΥΝΑΜΗ













ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΘΗΝΩΝ

Η ΕΝ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΙ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ

ΕΥΓΝΩΜΟΝΟΥΣΑ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΑΦΟΣΙΩΣΙΝ ΚΑΙ ΣΕΒΑΣΜΟΝ
ΤΩ ΠΡΩΤΟΠΡΕΣΒΥΤΕΡΩ ΙΩΑΝΝΗ ΜΕΤΑΞΑ-ΜΑΡΙΑΤΩ.

ΤΑΥΤΗΝ ΔΕ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ

ΔΙ Α ΟΥΤΟΣ ΚΕΚΟΠΟΙΑΚΕΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΗΝΕΓΚΕΝ
ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΕΚΑΠΕΝΤΑΕΤΕΙ ΕΝ ΤΩ ΝΑΨ ΔΙΑΚΟΝΙΑ

ΤΗ ΑΓΙΑ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑ

ΚΑΙ ΜΕΜΑΡΤΥΡΙΚΕΝ ΠΑΣΙ ΠΡΟΣ ΔΟΞΑΝ ΘΕΟΥ

ΚΑΙ ΕΠΙ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΕΙ

ΑΡΓΥΡΟΥ ΙΩΒΗΛΑΙΟΥ ΙΕΡΩΣΥΝΗΣ.

ΕΝ ΤΩ ΙΕΡΩ ΝΑΨ

ΤΗ 26^Η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΔΙΣΧΙΛΙΟΣΤΟΥ ΔΕΚΑΤΟΥ ΠΕΜΠΤΟΥ ΕΤΟΥΣ



ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΕΜΤΟΣ ΑΡΓΥΡΟΥ ΙΩΒΗΛΑΙΟΥ
ΘΕΟΦΙΛΟΥΣ ΚΑΙ ΕΥΔΟΚΙΜΟΥ ΔΙΑΚΟΜΙΑΣ
ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΘΥΣΙΑΣΤΗΡΙΟΥ
ΥΠΟ ΤΟΥ ΑΔΕΣΜΟΛΟΓΙΩΤΑΤΟΥ ΠΡΩΤΟΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΥ
ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΕΤΑΞΑ-ΜΑΡΙΑΤΟΥ

Η ΕΝ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΙ ΕΜΟΡΙΑ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ
ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΥΖΥΓΟΝ
ΣΥΜΟΔΟΠΟΡΟΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΟΝ ΑΥΤΟΥ
ΠΡΕΣΒΥΤΕΡΑΝ ΒΑΪΑ ΘΕΟΛΟΓΙΤΗ

ΕΦ' ΟΙΣ ΑΥΤΗ ΕΙΡΓΑΣΑΤΩ
ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ
Α Π Ο Ν Ε Μ Ε Ι
ΤΟΝ ΔΙΚΑΙΟΝ ΑΥΤΗΣ ΕΠΑΙΝΟΝ ΜΕΤΑ ΜΕΤΑΛΛΙΟΥ

ΤΙΜΗΣ ΕΝΕΚΕΝ

ΕΝ ΤΩ ΙΕΡΩ ΜΑΩ
ΤΗ 26Η ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ΔΙΣΧΙΛΙΟΥΣΤΟΥ ΔΕΚΑΤΟΥ ΠΕΜΠΤΟΥ ΕΤΟΥΣ

ΜΕΤΑ ΤΗΣ ΕΝ ΧΡΙΣΤΩ ΑΓΑΠΗΣ ΚΑΙ ΕΥΧΩΝ
ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΗΣ
ΣΒΡΑΦΕΙΜ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

?? ??? ????????? ????????? ????????? ??? ?????????????? ??? ?????????? ???????????
????????????? ?????? ??? ?????? ?????? ?????? ?????????? ??????????????

www.agmarina.gr